

PLRzJ/ZZU 5400-05/18

**Szanowni Państwo  
Wszyscy Wykonawcy  
uczestniczący w postępowaniu**

dot.: ogłoszenia o zamówieniu sektorowym „Zakup paliwa lotniczego JET-A1 wraz z transportem do Portu Lotniczego Rzeszów-Jasionka” (znak postępowania: ZZU 5400-05/18).

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w związku z zapytaniem Wykonawcy dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), Zamawiający – Port Lotniczy „Rzeszów-Jasionka” Sp. z o.o. udziela wyjaśnień na pytania które wpłynęły do Zamawiającego w terminie określonym w powyższym artykule.

**Pytanie nr 1. Ad. § 4 Projektu umowy.**

Prosimy o wpisanie w § 4 ustępu, kolejno numerowanego po ustępie nr 2 o treści: „Do ceny obliczonej zgodnie z niniejszym paragrafem doliczona zostanie opłata zapasowa, naliczana na podstawie art.21b Ustawy z dnia 16 lutego 2007 roku o zapasach ropy naftowej, produktów naftowych i gazu ziemnego oraz zasadach postępowania w sytuacjach zagrożenia bezpieczeństwa paliwowego państwa i zakłóceń na rynku naftowym (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1323 z późniejszymi zmianami), której wysokość w danym roku kalendarzowym regulują, wydane na jej podstawie, właściwe akty wykonawcze”.

Biorąc pod uwagę fakt, iż ceny paliw kalkulowane są z uwzględnieniem kwoty opłaty zapasowej, której wysokość regulowana jest na podstawie decyzji administracyjnych, a umowa obowiązywała będzie przez okres czterech, prosimy o wprowadzenie do formuły cenowej kwoty opłaty zapasowe. „OZ”.

**Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.**

**Pytanie nr 2. Ad. § 4 ust. 1 Projektu umowy.**

Prosimy o doprecyzowanie sposobu obliczania współczynnika  $K_d$   
„ $K_d$  oznacza średni kurs dolara amerykańskiego w złotych polskich na podstawie Tabeli A kursów średnich walut obcych Narodowego Banku Polskiego z dni ogłoszeń, z okresu przyjętego do wyliczenia średniej arytmetycznej z notowań paliwa JET A-1, zaokrąglony według zasad matematycznych do czterech (4) miejsc po przecinku”.

**Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.**

**Pytanie nr 3 Ad. § 4 ust 3 Projekt umowy**

Prosimy po zapisie; "VAT według obowiązującej stawki w dniu", wykreślić: "wystawienia faktury." i dodać: "dostawy". Uwaga podyktowana jest brzmieniem przepisów, według których obowiązek podatkowy w VAT powstaje w takim przypadku, z dniem dostawy towaru, a nie wystawienia faktury.

**Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.**

**Pytanie nr 4 Ad. § 4 ust 4 Projekt umowy**

Prosimy nadać temu zapisowi brzmienie: .W przypadku sprzedaży Paliwa z zastosowaniem zwolnienia od akcyzy, cena nie będzie zawierała podatku akcyzowego i opłaty paliwowej. Zwolnienie od akcyzy będzie stosowane wówczas, gdy Zamawiający spełni wymogi określone w art 32 ustawy z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r., poz, 1114 ze zm.) oraz w przepisach wykonawczych do tej ustawy. W przypadku niespełnienia przez Zamawiającego wymogów, o których mowa w zdaniu poprzednim, do ceny wyliczonej według formuły wymienionej w par. 4 ust 1 umowy, zostanie doliczony podatek akcyzowy i opłata paliwowa, obliczone według stawek obowiązujących w dniu wyprowadzenia Paliwa ze składu podatkowego Wykonawcy.

**Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.**

**Pytanie nr 5 Ad. § 4 ust 4 i 5 Projekt umowy**

Prosimy o wpisanie aktualnego publikatora Ustawy: .tekst jednolity: Dz. U. z 2018 roku , poz. 1114"

**Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.**

**Pytanie nr 6 Ad. § 5 ust 12 Projekt umowy.**

Prosimy rozszerzyć katalog sytuacji, w których umowa może być zmieniona, np.:

- zmiana wynagrodzenia Wykonawcy wynikająca ze zmian obowiązującej stawki podatku VAT, akcyzy, opłaty paliwowej, opłaty zapasowej I ewentualnie innych opłat - jedli zmiany takie będą wynikać ze zmiany przepisów prawa;
- zmiana przepisów prawa - Zamawiający dostosuje zapisy Umowy do treści zmienionych zapisów;

**Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.**

Do wiadomości:

- 1) BIP
- 2) a/a ZZU

Prezes Zarządu  
  
Michał Tabisz

Wiceprezes Zarządu  
  
Zbigniew Halat